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„Naší prioritou je zajišťovat, aby i lidé s omezenou mobilitou měli možnost účastnit se
kulturního a společenského života na stejné úrovni jako ostatní. Tento výlet je jedním z
mnoha kroků, jak zajistit, že nikdo nezůstane stranou,“ uvedla radní Ivana Antalová.

Výletníci se sešli v 9:00 hodin v Řásnovce, kde na ně čekal pohodlný autobus opatřený plošinou pro
bezbariérový přístup. Po příjezdu do Roztok u Prahy, kde se nachází moderní muzeum, si účastníci
prohlédli fascinující multimediální archeologickou expozici, která je doslova vtáhla do období
pravěku.

„Pro naše středisko je důležité, aby všechny akce, které pořádáme, byly přístupné všem našim
klientům, i proto bylo důležité, že muzeum nabízí také bezbariérové toalety. Dnešní výlet do pravěku
ukázal, že jsme schopni realizovat další podobné akce,“ dodala Helena Čelišová, ředitelka Střediska
sociálních služeb Praha 1.

Prostory muzea jsou bezbariérové, do prvního patra vede výtah, uličky v expozici jsou dostatečně
široké i pro návštěvníky na vozíku, takže si naše skupina mohla expozici vychutnat v celé šířce.
Společně s nimi se výstavy účastnily i děti, došlo tak k příjemnému mezigeneračnímu propojení.
Všichni mohli nahlédnout do života našich předků zcela novým interaktivním způsobem, zjistili, jak si
stavěli chýše, jak žili, čím se živili a také s čím si hrály děti.

Po exkurzi se skupina přesunula na obědovou pauzu do oblíbeného Únětického pivovaru, kde si
všichni pochutnali na tradičních českých specialitách. Po příjemném posezení a občerstvení
následovala opět cesta bezbariérovým autobusem zpět do Prahy, kam se výletníci vrátili v
odpoledních hodinách.

„Moc děkujeme, že jste nám umožnili vyjet z Prahy do Roztok a Únětic speciálním autobusem pro
vozíčkáře. Řidič a pořadatelé byli všem nápomocní a exkurze a oběd v pivovaru byly také moc fajn,“
chválila výlet paní Marie Melounová. „Budeme se těšit na další podobnou akci,“ doplnila s úsměvem
Hana Miklíková.

Tento bezbariérový výlet byl dalším příkladem toho, jak Praha 1 aktivně podporuje své občany a
zajišťuje, aby i ti se zdravotním omezením mohli naplno využívat kulturního a společenského života.
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